
1.  6x 2 ＋kx＋7＝(2x－1)(3x－7)，則 k＝？ 

2.  計算 5×45 2 －26×45×225＋5×225 2 ＝？ 

3.  因式分解 6y 2 －5y－56＝(2y＋a)(by＋8)，則(a , b)在第幾象限？ 

4.  設 a＞c＞0，若 6x 2 －19x＋15＝(ax＋b)(cx＋d)，則 ab＋cd＝？ 

5.  因式分解 2(2x－1) 2 ＋7(2x－1)＋3，結果為列？ 

6.  因式分解下列各式： 
(1) 5x 2 ＋17x－12＝  (5x－3)(x＋4)  。  (2) 21＋14x－7x 2 ＝ －7(x－3)(x＋1)  。 
(3) x 2 ＋6x－2491＝  (x－47)(x＋53)  。  (4) 3a 2 ＋ab－4b 2 ＝  (a－b)(3a＋4b)  。 
(5) 3x 2 ＋8xy－35y 2 ＝  (x＋5y)(3x－7y)  。  (6) (x＋3) 2 －4(x＋3)－12＝  (x－3)(x＋5)  。 
(7) (x－3)(x＋5)－20＝  (x－5)(x＋7)  。  (8) (2x－5y)(2x－5y－7)＋6＝__________________。 
(9) 6(a＋b) 2 －19(b 2 －a 2 )－7(a－b) 2 ＝  2(a＋2b)(9a－5b)  。 

7.  設 x 2 －13x－30＝(x＋a)(x＋b)，且 a＞b，則 2a＋b＝ －11  。 

8.  若 x＝453，試求 
2x 2 ＋5x＋3 
x 2 －2x－3 ＝ 

101 
50  。 

9.  若 x 為實數，且 2x 2 －4x－20＝0，則(x－8)(x＋6)(x－4)(x＋2)＝？ 

－76 
10.若一長方形的面積為(x 2 ＋18x＋56)平方公分，則此長方形的周長為多少公分？ 

4x＋36 公分 
11.若 4x 2 ＋8x－21＝(2x＋a)(2x＋b)，則 ab＝？ 

12.因式分解 36－30x－6x 2 ＝？ 

13.  因式分解下列各式： 
(1) 3x 2 －4x－7＝  (3x－7)(x＋1)  。  (2) 12x 2 －20x－8＝  4(x－2)(3x＋1)  。 
(3) 2x 2 ＋12x－320＝  2(x＋16)(x－10)  。  (4)  －16x 2 ＋2x＋3＝  (8x＋3)(－2x＋1)  。 
(5) 4(x－y) 2 ＋3(y 2 －x 2 )－10(x＋y) 2 ＝_________。(6) 8a 2 －38ab＋35b 2 ＝  (4a－5b)(2a－7b) 。 

(7) (3x＋2) 2 －15(3x＋2)＋56＝______________。(8) 
14 
3  x 

2 － 
31 
3  x＋5＝ 

1 
3  (2x－3)(7x－5) 。 

(9) (3x 2 －x＋1) 2 －4(3x 2 －x)－9＝(3x－4)(x＋1)(3x 2 －x＋2) (x1)。 

14.  已知整數 a＞0，若 x 2 ＋ax＋7 可以因式分解，則 a 之值為  8  。 

15.  計算 
2×995 2 ＋7×995－15 
4×995 2 －4×995－3  之值為 

1000 
1991  。 

16.  小明作因式分解時，誤將常數項的正負符號弄反了，分解後得到(x－3)(2x＋1)，問正確的分解結果 

應為  (x－1)(2x－3)  。 

17.(1)  因式分解 x 2 ＋(x＋5)(x＋6)－15。  (2)  利用(1)的結果，求 977 2 ＋982×983－15 的值。 
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